Práctica de Matemáticas Financieras, entrega: miércoles 11 de octubre.



1) Muestre que 
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2) Enuncie y demuestre el lema de Ito.

3) Proponga un método numérico para simular el comportamiento de un camino aleatorio S que sigue el siguiente modelo: 
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 donde dX es un proceso de Wiener, es decir que dX es una variable aleatoria con distribución normal de media nula y varianza dt.

4) Suponga que S sigue el modelo del punto 3), y f=f(S) entonces encuentre un 
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tal que el proceso 
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no sea aleatorio. 

5) Encuentre las ecuaciones diferenciales estocásticas que rigen a los procesos 
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cuando S es el proceso en 3).

6) Derive un lema de Ito para varias variables aleatorias que siguen el modelo 3), especifique cuidadosamente las hipótesis bajo las cuales éste será valido.
7) Suponga que el precio de un activo S sigue el modelo 3) y que el valor de una derivado sobre éste es V=V(S,t). Encuentre la ecuación diferencial parcial no estocástica que debe cumplir V, considerando r como la tasa de interés en el mercado constante. (derivar la ecuación de Black-Scholes)
8) Encuentre las condiciones de frontera pertinentes cuando se trata de una opción europea tipo call y una opción europea tipo put.

9) Deduzca las soluciones exactas para cada caso.

10) ¿qué son las letras griegas y cómo se calculan?....¿para qué sirven…?

11) Sin atender a las condiciones de frontera, muestre que las funciones 
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son soluciones de la ecuación de Black-Scholes. 

12) Muestre que 
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 es una función de Green para el problema de valor inicial:
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13) Explique qué es una distribución y justifique la ecuación 
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 donde H es la función de Heaviside. 
14) Explique cómo hallar una solución al problema de valor inicial 13) cuando 
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 es arbitrario. Justifique su respuesta. (no olvide dar la fórmula).

15) Por el método de las similaridades, dé una respuesta al problema de valor en la frontera:
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16) Explique las sustituciones necesarias para reducir la ecuación de Black-Scholes a la forma de una ecuación de calor. Introduzca las condiciones iniciales.
17) Resuelva para los casos de opciones europeas tipo call y put.

18) Resuelva el problema 
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19) Muestre que con una sustitución en t, podemos transformar 
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en la ecuación de calor. 

20) Encuentre la función de Green para el problema 
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